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ATA    DA    2a      (SEGUNI)A)      SESsio     EXTRAORDINiRIA    DA    chlmRA    M[JNICIPAL    DE
c[7ARAREim  REAI,IZADA  No  DIA  o6  DE   FEVEREIRo  DE   2o26.

Aos   seis   dias   do   mss   de   fevereiro   de   2026,    as   10h,    na   Sala   de   Sess6es
``Vereador    Oswaldo     Freire    Martins'',      sob     a     Presidencia     do    Vereador

Claudinei    Santos    de    Oliveira    e    com   a    presenc:a    dos    Vereadores    Andr6
Aparecido     Alves      de     Aratijo,      Andr6     Augusto     de     Oliveira,      Eduardo
Aparecido   Moreira   Franco,    Jos6   Dimas   Maia   da   Silva,    Jos6   Francisco   da
Fonseca,    Maria    de    Fatima    Soares    Pereira    de    Souza,     Pedro    Gabriel    do
Prado,    Reinaldo   Gaspar   e   Vanessa   Martins   dos    Santos    realizou-se   a   2a
(segunda)    Sessao   Extraordinaria   do   ano   legislativo   de   2026   da   Camara
Municipal   de   Guararema.    0   Senhor   Presidente,    sob   a   proteGao   de   Deus,
declarou   aberta   a   presente   Sessao   Extraordinaria.   A   seguir,    o   senhor
Presidente     solicitou    ao     1°     Secretario    que     fizesse     a     chamada    dos
Senhores   Vereadores.    Constatada   a   presenGa   de   dez   Vereadores,    ausente
apenas   o   Vereador   Andre   Costa   da   Silva,    e   havendo   ntimero   legal   para
deliberaGao,    o    Senhor    Presidente    deu   por    iniciados    os    trabalhos    da
presente   Sessao   Extraordinaria,   convocada   por   esta   Presidencia   atraves
do    oficio    GP    n°    02/2026,     a    fim    de    ser    deliberada    a    Ordem    do    Dia,
organizada     pela     Mesa,      ouvido     o     Col6gio     de     Lideres,      devidamente
publicada   atrav6s   do   Edital   n°   02/2026,    de   04   de   fevereiro   de   2026.   A
seguir,    o   senhor   Presidente   solicitou   ao   1°   Secretario   que   procedesse
a   leitura   das   materias   constantes   da   presente   Sessao   Extraordinaria.
Neste    momento    o    Vereador    Pedro    Gabriel    do    Prado    pediu    ``Questao    de
ordem"   e   requereu   que   fosse   dispensada   a   leitura   das   materias   por   ja
serem   de    conhecimento    de    todos    os    Vereadores.     Isto    posto,    o    senhor
Presidente   colocou   em  votaGao   o   requerimento   apresentado   pelo   Vereador
Pedro   Gabriel   do   Prado,   o   qual   foi   aprovado   por   unanimidade   de   votos.
A    seguir,     o     1°     secretario    passou    ao     item    urn    da    ``Ordem    do     Dia",
constante    do     Projeto    de    Lei    n°     02/2026,     de    autoria    do    Executivo
Municipal    e   que    ``Autoriza   a   desapropriaGao   de    im6vel    situado   na   Rua
Dona   Laurinda,   n°   235,   Centro,   neste   Municipio.",   procedendo   a   leitura
do   Parecer   n°    02/2026   da   Comissao   de   JustiGa   e   Redagao;    do   Parecer   n°
02/2026   da   Comissao   de   Educa€ao,    Satide,    Assistencia    e   Meio   Ambiente;
do   Parecer   n°    01/2026   da   Comissao   de   Obras   e   ServiGos    Ptiblicos;    e   do
Parecer     n°      02/2026     da     Comissao     de     FinanGas     e     Orgamento     que     se
manifestam     favoraveis      ao      Projeto     de     Lei     nos      termos     propostos.
Encerrada   a   leitura,   o   senhor   Presidente   colocou   o   referido   Projeto   de
Lei     em     tinica     discussao.      Nao     havendo     Vereadores      interessados      em
discutir   o    Projeto,    o    Senhor    Presidente    colocou-o   em   tinica   votaGao,
comunicando   ao   Plenario   que   de   acordo   com   a   alinea    ``b"   do   paragrafo
dnico,   do   Artigo   23   da   Lei   Organica   do   Municipio   a  materia   exigia  para
a   sua   aprovac:ao   o   voto   de   2/3   dos   Membros   da   Camara   e   em   razao   de   tal
dispositivo    este     Presidente     talnb6m    manifestaria    o     seu    voto.     Isto
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posto,    ap6s    todos    os    Vereadores    votarem,    o    senhor    Presidente    tamb6m
manifestou    o    seu    voto.    Encerrada    a    votac:ao,    proclamou    o    resultado,
sendo    o    Projeto    de    Lei    n°    02/2026,    aprovado   por    09    votos,    em   dnica
discussao    e    votac:ao.     Ausente    no    Plenario    no    momento    da    vota€ao    o
Vereador   Eduardo   Aparecido   Moreira   Franco.    A   seguir,    o    1°    secretario
passou   ao   item   dois   da   ``Ordem   do   Dia'',    constante   do   Projeto   de   Lei   n°
03/2026,      de      autoria     do     Executivo     Municipal      e      que      ``Autoriza      a
desapropriaGao   de   trecho   de   im6vel   situado   na   Estrada   Municipal   Romeu
Tangabelli,    n°    7555,    Bairro   Convento,    neste   Municipio.'`,    procedendo   a
leitura    do    Parecer    n°    03/2026    da    Comissao    de    Justic:a    e    RedaGao;    do
Parecer   n°    03/2026   da   Comissao   de   EducaGao,    Sadde,    Assistencia   e   Meio
Ambiente;     do     Parecer     n°     02/2026     da     Comissao     de     Obras     e     Servi€os
Pdblicos;    e   do   Parecer   n°    03/2026   da   Comissao   de   FinanGas   e   OrGamento
que   se   manifestam   favoraveis   ao   Projeto   de   Lei   nos   termos   propostos.
Encerrada  a   leitura,   o   senhor   Presidente   colocou  o   referido   Projeto  de
Lei     em     dnica     discussao.      Nao     havendo     Vereadores     interessados     em
discutir   o    Projeto,    o   Senhor    Presidente    colocou-o   em   dnica   vota€ao,
comunicando   ao    Plenario   que   de   acordo   com   a   alinea    ``b"   do   paragrafo
dnico,   do  Artigo   23   da   Lei   Organica   do  Municipio   a  materia   exigia  para
a   sua   aprovaGao   o   voto   de   2/3   dos   Membros   da   Camara   e   em   razao   de   tal
dispositivo    este     Presidente    tambem    manifestaria    o    seu    voto.     Isto
posto,    ap6s    todos    os    Vereadores    votarem,    o    senhor    Presidente    tambem
manifestou    o    seu    voto.     Encerrada    a    votaGao,    proclamou    o    resultado,
sendo    o    Projeto    de    Lei    n°    03/2026,    aprovado    por    09    votos,    em   dnica
discussao    e    votac:ao.     Ausente    no    Plenario    no    momento    da    votaGao    o
Vereador   Eduardo   Aparecido   Moreira   Franco.    A   seguir,    o    1°    secretario
passou   ao   item   tres   da   ``Ordem   do   Dia",    constante   do   Projeto   de   Lei   n°
04/2026,      de      autoria      do      Executivo     Municipal      e      que      ``Autoriza      a
desapropriaGao       de       im6vel       situado       na      Estrada      Municipal       Romeu
Tangabelli,    n°   7769,    Bairro   Luiz   Carlos,    neste   Municipio.",   procedendo
a   leitura   do   Parecer   n°    04/2026   da   Comissao   de   JustiGa   e   RedaGao;    do
parecer   n°    04/2026   da   Comissao   de   EducaGao,    Sadde,    Assistencia   e   Meio
Ambiente;     do     Parecer     n°     03/2026     da     Comissao     de     Obras     e     ServiGos
Pdblicos;    e   do   Parecer   n°    04/2026   da   Comissao   de   FinanGas   e   Ore:amento
que   se   manifestam   favoraveis   ao   Projeto   de   Lei   mos   termos   propostos.
Encerrada   a   leitura,   o   senhor   Presidente   colocou   o   referido   Projeto   de
Lei      em     tinica     discussao.      Nao     havendo     Vereadores      interessados     em
discutir   o    Projeto,    o    Senhor    Presidente    colocou-o   em   dnica   votaGao,
comunicando   ao   Plenario   que   de   acordo   com   a   alinea    ``b"   do   paragrafo
dnico,   do  Artigo   23   da   Lei   Organica   do   Municipio   a  mat6ria   exigia   para
a   sua   aprovaGao   o   voto   de   2/3   dos   Membros   da   Camara   e   em   razao   de   tal
dispositivo    este     Presidente    tambem    manifestaria    o    seu    voto.     Isto
posto,    ap6s    todos    os   Vereadores   votarem,    o    senhor    Presidente    tamb6m
manifestou    o    seu    voto.    Encerrada    a    votaGao,    proclamou    o    resultado,
sendo    o    Projeto    de    Lei    n°    04/2026,     aprovado   por    09    votos,    em   dnica
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discussao    e    vota€ao.     Ausente    no    Plenario    no    momento    da    votac:ao    o
Vereador   Eduardo   Aparecido   Moreira   Franco.    A   seguir,    o   1°    secretario
passou   ao   item   quatro   da   ``Ordem   do   Dia",    constante   do   Projeto   de   Lei
n°     05/2026,     de     autoria     do     Executivo    Municipal     e     que     ``Autoriza     a
desapropriaGao   de   trecho   de   im6vel   situado   na   Estrada   Municipal   Romeu
Tangabelli,   n°   5090,   Bairro   Capoeirinha,    neste   Municipio.",   procedendo
a   leitura   do   Parecer   n°    05/2026   da   Comissao   de   Justic:a   e   RedaGao;    do
Parecer   n°    05/2026   da   Comissao   de   EducaGao,    Satide,    Assistencia   e   Meio
Ambiente;     do     Parecer     n°     04/2026     da     Comissao     de     Obras     e     ServiGos
Pdblicos;    e   do   Parecer   n°    05/2026   da   Comissao   de   FinanGas   e   OrGamento
que   se   manifestam   favoraveis   ao   Projeto   de   Lei   mos   termos   propostos.
Encerrada   a   leitura,   o   senhor   Presidente   colocou   o   referido   Projeto   de
Lei     em     dnica     discussao.      Nao     havendo     Vereadores     interessados     em
discutir    o    Projeto,    o    Senhor    Presidente    colocou-o    em   tlnica   votac:ao,
comunicando   ao    Plenario    que    de    acordo    com   a   alinea    ``b"    do   paragrafo
dnico,   do  Artigo   23   da   Lei   Organica   do  Municipio   a  materia   exigia  para
a   sua   aprovaGao   o   voto   de   2/3   dos   Membros   da   Camara   e   em   razao   de   tal
dispositivo    este     Presidente     tambem    manifestaria    o     seu    voto.     Isto
posto,    ap6s    todos    os    Vereadores    votarem,    o    senhor    Presidente    tambem
manifestou    o    seu    voto.     Encerrada    a    votac:ao,    proclamou    o    resultado,
sendo    o    Projeto    de    Lei    n°    05/2026,    aprovado   por    09    votos,    em   dnica
discussao    e    votac:ao.     Ausente    no    Plenario    no    momento    da    votaGao    o
Vereador   Eduardo   Aparecido   Moreira   Franco.    A   seguir,    o    1°    secretario
passou   ao   item   cinco   da   ``Ordem   do   Dia'',    constante   do   Projeto   de   Lei   n°
06/2026,     de    autoria    do    Executivo    Municipal    e    que    ``Disp6e     sobre
doaGao    de    im6vel     localizado    na    Avenida    Antonio    Teixeira    Muniz,
Fazenda   do   Estado   de   Sao   Paulo,   para   construe:ao   do   F6rum  da   Comarca   d
Guararema   e   da   outras   providencias.'',   procedendo   a   leitura   do   Parecer
n°    o6/2026   da   Comissao   de   Justiga   e   RedaGao,.    do   Parecer   n°    06/2026   da
Comissao   de    Educac:ao,    Satide,    Assistencia   e   Meio   Ambiente;    do    Parecer
nc'    05/2026   da   Comissao   de   Obras   e    Servic:os    Pdblicos;    e   do   Parecer   n°
06/2026      da      Comissao     de      Financ:as      e      OrGamento      que      se     manifestam
favoraveis     ao     Projeto     de     Lei     nos     termos     propostos.     Encerrada     a
leitura,     o    senhor    Presidente    colocou    o    referido    Projeto    de    Lei    em
dnica    discussao.    Nao    havendo    Vereadores    interessados    em    discutir    o
Projeto,    o    Senhor   Presidente   colocou-o   em   tinica   votacao,    comunicando
ao    Plenario    que    de    acordo    com   a    alinea    ``b"    do    paragrafo    iinico,    do
Artigo   23   da   Lei   Organica   do   Municipio   a   materia   exigia   para   a   sua
aprovac:ao    o    voto    de    2/3    dos    Membros    da    Camara    e    em    razao    de    tal
dispositivo    este     Presidente    tambem    manifestaria    o    seu    voto.     Isto
posto,    ap6s    todos    os    Vereadores    votarem,    o    senhor    Presidente    tambem
manifestou    o    seu    voto.    Encerrada    a    votac:ao,    proclamou    o    resultado,
sendo    o    Projeto    de    Lei    n°    06/2026,    aprovado   por    09    votos,    em   dnica
discussao    e    votaGao.     Ausente    no    Plenario    no    momento    da    votaGao    o
Vereador    Eduardo   Aparecido   Moreira    Franco.    Nada   mais    havendo   para   a
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``Ordem   do   Dia",    o   Senhor   Presidente   facultou   a   palavra   aos   Vereadores

inscritos    para    ``ExplicaG6es    Pessoais''.    Neste   momento   manifestou-se    o
Vereador   Pedro   Gabriel   do   Prado   e   disse   o   seguinte:    ``Senhor   Presidente
desta   Casa   de   Leis,    Claudinei,    Nobres    Pares,    hoje   n6s   estamos    felizes   em
receber     a     presenc:a     do     Secretario     de     Gabinete     Irineu     Claudio     Leite.
Obrigado,    Secretario   de   Governo,    ne?    De   Gabinete   ou   Governo?   Gabinete.    E
aproveito   o  momento  para   agradecer   tambem  a  parceria   que   a   gente   tern,   voce
sabe    do   que    estou    falando.    Nos    tiltimos    tres   meses    Presidente,    eu   venho
acompanhando   de   perto   a   falta   de   agua   do   Vale   dos   Eucaliptos.    No   mes   de
dezembro   acho   que   foi   o   pior  mss,   porque   passaram  o   Natal   e   praticamente   o
Ano   Novo   sem   agua.    Entao   teve   dias   em   que   eu   fui,    e   fui   porque   eu   sentia
na   pele   a   falta   d'agua,    pessoas   tomando   banho   de   canequinha,    pessoas   que
nao   tinham   agua   para   beber,    entao   eu   fui   acompanhar.    Houve   urn   dia   em   que
eu   cheguei   as   nove   horas   da   manha   e   fui   sair   no   outro   dia   as   tres   e   meia
da   manha,    porque   fiquei   ajudando   porque   aquilo   me   comovia   bastante,    sabe,
nao   tinha   justificativa   a   falta   de   agua.   Mas   ontem  eu   fiquei  muito   feliz,
porque   ontem   eu   fui   acompanhar   o   serviGo   da   SABESP   e   vi   que   o   booster   que
vai   abastecer   o   Vale   esta   praticamente   pronto.   Eu   gostaria   de   agradecer   a
cada   urn  de  voces   com  jeito   diferente   ajudaram  a,   estao   ajudando   a  melhorar
a   vida   daquelas   pessoas.    Cada   Vereador,    cada   Nobre   Vereador   tern   urn   jeito
de   trabalhar,    e   esse   jeito   de   trabalhar   forma   o   grupo,    forma   a   uniao,    e
quem  ganha   e   o   povo.   Eu   gostaria   de   agradecer   tambem  o   Deputado   Estadual   e
Presidente   da   ALESP,    Andre   do   Prado   que   sempre   abre   as   portas   todas,    tudo
que   a   gente   precisa   a   gente   entra   em   contado   e   graGas   a   Deus   a   gente   ten
conseguido.    Gostaria   de   agradecer   tambem   o   deputado   federal   M6rcio   Alvino
que   e   outra   pessoa   tambem  que   trabalha   bastante,    levanta   cedo   e  vai   dormir
tarde.    Gostaria   de   agradecer   o   Prefeito   Ze   que   sempre   esta   caminhando   com
a    gente    e    agradecer    tambem    o    nosso    Governador    Tarcisio    de    Freitas    que
muito   ten   ajudado   o   nosso   municipio.    Sao   essas   as   minhas   palavras,    Senhor
Presidente.     A     seguir,      manifestou-se     o     Vereador     Eduardo     Aparecido
Moreira    Franco       e    disse    o    seguinte:    Senhor    Presidente,    Nobres    Pares,
gostaria    de    fazer   uso   dessa    tribuna    no   dia    de    hoje    somente   para    fazer
algumas   justificativas.    Ja   sao,    como   muitos   aqui,    ja    sao   longos   anos   de
caminhada,    esta   aqui   o   nosso   Secretario   de   Gabinete,    que   e,    dentre   n6s   o
mais   antigo   nesse   grupo   trabalhando   por   Guararema.    Eu   tenho   pedido   a   Deus
muita     sabedoria     e     de     como     conduzir.     Mas     com     o     tempo     a     gente     vai
amadurecendo,    a   gente   vai   entendendo   que   as   coisas   precisam   ter   urn   certo
valor.    N6s   estamos   aqui,    todos   n6s,    pela   forGa   do   povo,    pela   votac:ao   que
n6s    temos    e   pela    representatividade,    mas    n6s   nao   estamos   aqui   para    ser
coadjuvantes,    n6s   estamos   aqui   para   ser   protagonistas   de   uma   hist6ria,   de
participar,    de   lutar.    0   Pedrinho   traz   uma   fala   aqui   que   e   urn   pouco,    nao
vai   ter   revolta   nao,    o   pessoal   esta   dizendo,    eu   nao   virei   nada,    eu   nao
virei    nada.    Eu   s6    nao    consigo   mais    engolir   certas    coisas    e    a    falta   de
respeito   como   a   gente   ten  sido   tratado,   isso   ten  me   incomodado.   Eu  venho   a
essa   tribuna   para   que   a   minha   fala   f ique   registrada   para   que   nao   chegue
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conversa   paralela   dizendo   uma   coisa   ou   outra,    minha   fala   sempre   foi   essa,
entao   aqui   fica   registrado   o   meu   posicionamento.    Os   meninos,    eu   chamo   de
meninos   o   Andre   Costa   e   o   Pedrinho,    especif icamente   os   dois   que   estiveram
mais   pr6ximos   la   no  Vale,   todos   de  maneira  mais   apartados,    como   o   Pedrinho
mesmo   disse,    de   maneira   diferente,    trabalhando   os   senhores   todos   aqui   da
Zona   Norte,    urn   trabalho    incansavel   pela    falta   de   agua   e   a   muito   triste
quando   a   gente   ve   que   a   gente   nao   pode   participar   de   algumas   informaG6es.
Por    durante    muito    tempo    esse    municipio    vein   sendo    tratado    por    urn   grupo
politico   que   esta   preocupado   com   a   cidade   e   n6s   fazemos   parte   disso   tudo,
a   gente   quer   participar,    a   gente   quer   ajudar,    a   gente   quer   contribuir,    a
gente   quer   levar   nossa   fala,   porque,   muitas   vezes,    os   secretarios   que   sao
tecnicos,    eles   nao   estao   na   ponta   como   n6s.   A  gente   esta   na   rua   todo   dia.
A   gente    e    parado    no   mercado,    e    parado    na    feira,    6   parado    na    farmacia,
parado    na    padaria,     se    eu    estou    mentindo    alguem    dos     senhores    pode    me
apartar.   Se   nao   6   isso,    quantas   vezes   a   gente   esta   na   rua,   principalmente
quem   esta   mais   a   frente   com   o   video,    hoje   em   dia   a   midia   facilita   muito,
todo   mundo   sabe   quem   e   o   Pedrinho,    todo   mundo   sabe   quem   e   o   Andr6   Costa,
todo   sabe   quem   a   todo   mundo   aqui.   Nao   precisa   fazer   muito   es forGo.    Entao,
e    muito    ruin    quando    voce    chega,     por    exemplo,     em    urn    determinado    lugar
pdblico,    dizem   ``meu,    o   que   que   esta   acontecendo   aqui,    o   que   que   vai   ser
feito?".    ``Nao   sei''.    i   muito   ruin   quando   voce   ve   urn   monte   de   caminhao   de
lixo    novo,     ``Nossa,     sabia?"    ``Nao.    Vi    agora''.    i    muito    ruim   quando    voce    e
convidado   para   participar   de   uma   reuniao   e   em   cinco   minutos   ``oh,    ten   como
vir   aqui?''.   i  muito   ruin   isso.   Entao,   Presidente,   eu  vim  trazer   essa  minha
fala,    uma   fala   oficial,    uma   fala   do   fundo   do   meu   coraGao,    porque   nao   faz
sentido   desse   jeito,    nao    faz    sentido    se    a   gente   nao    for   atuar    juntos.
Sempre    fomos   de    grupo,    sempre    trabalhamos    em   conjunto,    ninguem    faz    nada
sozinho.     Se    chegaram    aqui    desse     jeito,     com    a    cidade    que    e,     nao    foi
sozinho.     Foi    como    o    Pedrinho    disse,     cada    urn   do    seu    jeito,     compondo    urn

grupo,    mas    desse    jeito,    vai   me    desculpar,    nao    6    grupo.    Aqui    todo    o   meu
carinho,   toda   a   minha   admiracao   pelo  Andr6,   pelo   Marcio   que   sao   deputados,
pelo   Adriano   que   ja    foi   prefeito,    Dona   Conceit:ao,    mas   esse    legado,    essa
forma    de    trabalhar    precisa    ser    tudo    junto.    Nao    e    s6    o    carinho    com    a
cidade,   ninguem   faz   nada   sozinho.   N6s   estamos   aqui,   hoje   sexta   feira,   numa
reuniao   extraordinaria   porque   a   gente   ten   compromisso,    hoje   sobretudo   se
estou   aqui   e   porque   tenho   compromisso   senao   iria   tomar   falta.   Abstive   do
meu   voto   como   uma   maneira   de   dizer,    ``nao   estou   contente",    como   uma   forma.
Com   o   projeto   esta   tudo   certo,    nao   ten   problema   nenhum.    A   forma   como   ele
foi    conduzido,     foi    errada.    0    senhor    como    nosso    presidente,     Presidente,
precisa   ver   uma   forma   de   a   gente   ser   urn  pouco   mais   participativo.   A   gente
ter    urn   pouquinho   mais    de    respeito    nas    decis6es.    Porque    desse    jeito    ja
disse,    se   eu   estiver   errado   eu   peso   que   algum  dos   senhores   me   interrompa,
Edu,    voce   esta   errado.    Nao   e   possivel,    nao   ten   muito   sentido.    Entao,    eu
gostaria    de    a    pedir    ajuda    do    nosso    Presidente,    do    nosso    Secretario    de
Governo   que   esta   aqui   para   que   a   gente   possa   participar   de   maneira   mais
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efetiva.   Se   nao   der   para   ir   os   onze   nao   ten  problema,   porque   as   vezes   ten
delimitac:ao   de   espago,    de   horario,   mas   que   pelo   memos   o   Presidente   esteja
representado.    Quantas    reuni6es    no    Estado    que    estao    tendo?    A    gente    nao
sabe.   Quantas   reuni6es   com  entidades   com   representaGao   de   serviGo   pdblico,
seja   EDP,    seja    SABESP,    qualquer   uma,    qualquer   coisa   que   vai    acontecer   a
gente     fica    sabendo    pela    rede     social.     Entao    eu    trago    essa     fala    para
justificar    aqui    o   meu    compromisso,    eu   nao    abandonei    o   meu   mandato,    por
isso   que   estou   aqui,    mas   abstive   do   meu   voto   porque   nao   concordo   com   a
maneira   como   esta   sendo   conduzido.   Nesses   vinte   anos   eu   exijo   urn  pouquinho
de   respeito.    Se   a   gente   for   continuar   seguindo   em   grupo,    a   gente   precisa
ser   urn   pouquinho   mais   participativo   nas   decis6es   que   nao   sao   politicas,
mas   nas   decis6es   que   sao   internas   tambem.   A   gente   precisa   ja   provar   como
que   o   nosso   trabalho   foi   iniciado  porque   quando   chega   o  periodo   n6s   saimos
todos   em   conjunto.    Eu   nao   tive   cedula   de   votaGao   sozinho   s6   com   a   minha
foto.    Eu    tive    com   uma    outra    pessoa.    Eu    sou    lider    do    PL    que    6    o   mesmo

partido    do    nosso    prefeito.    Entao    o   minimo    que    a    gente    espera    enquanto
vereador,    enquanto   representatividade,    e   poder   participar   de   uma   reuniao
com   os   diretores   da   SABESP   que   esse   e   o   grande   motivo   disso   tudo.    Poxa,
vamos    la.    Os   meninos   estao   la,    e   vao,    e   fazem   video,    e   levam   agua.    ``Nao,
sai   dai."   Poxa,   esta   errado.   Esta   errado.   Entao   fica   aqui   registrado,   quem
quiser  ver  pode  ver,   o   que   eu  disse   esta   aqui   registrado,   nao  vai  mudar,   e
esse    e    o    meu    posicionamento,     Senhor    Presidente.     Eu    espero    muito    poder
contar   com   a   conduGao   do   senhor.    Essa   minha   fala   vai   ser   replicada   tantas
vezes   ela   for   necessaria,    entao   por   isso   que   eu   achei   melhor   fazer   aqui
para   nao   ficar   em   conversas   paralelas.    Senhor   Presidente,   muito   obrigado.
Nobres    Pares,    muito    obrigado    pela    paciencia,     desculpe,    mas    nao    consigo
trabalhar   de   uma   outra   maneira.   Entao   fica   aqui   o   meu   pedido   de   desculpas
aos   Senhores   tambem   pela   paciencia   dispensada.   Obrigado   Presidente,    6timo
dia   a   todos.''.   Nao   havendo   mais   oradores   inscritos,    e   nada   mais   havendo   a
tratar,     o    senhor    Presidente    agradeceu    a    present:a    do    nosso    Secretario
Municipal   de   Gabinete,    Irineu   Claudio   Leite.    E,    reiterou   a   convocac:ao   aos
senhores   Vereadores   para   a   2a   Sessao   Ordinaria   de   2026,   a   ser   realizada   no
dia     18     de     fevereiro    as     15h    e,     declarou    encerrada    a    presente     Sessao
Extraordinaria.   E,   para  os   efeitos   legais,   lavrou-se   a  presente  Ata   que
depois    de    aprovada    segue    assinada    pelo    Senhor    Presidente,     pelo    1°
Secretario   e  pela   Senhora   2a   Secretaria.
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Presidente

Andr6  Jxparecido  Alves  de  Aratljo
|°  secretario
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